

◊ — ◊ — ◊

*Коллективу Института физики
металлов имени М.Н. Михеева
Уральского отделения
Российской академии наук*

*С 90-ЛЕТИЕМ
ЮБИЛЕЕМ*



*Свердловская область
2022 год*

Уважаемые коллеги!

От лица Правительства Свердловской области и от себя лично сердечно поздравляю коллектив Института физики металлов имени М.Н. Михеева Уральского отделения Российской академии наук с 90-летним юбилеем!

Институт физики металлов зародился в центре уральской металлургии и машиностроения и является одним из старейших академических институтов региона, лидером в области создания новых материалов и технологических процессов на Урале и в России.

Научный потенциал коллектива обеспечивает высокий уровень конкурентоспособности проводимых фундаментальных и прикладных исследований мирового уровня. Сотрудники института возглавляют списки самых цитируемых ученых, развиваются научные школы и научно-образовательные центры, выступают в роли организаторов и участников международных конференций, симпозиумов и выставок.

Развитие любой отрасли промышленности невозможно без модернизации, внедрения передовых технологий и практик. Отрадно, что прикладные научные разработки Института физики металлов были и остаются востребованными на предприятиях отечественной промышленности, в том числе оборонно-промышленного комплекса. Технологический комплекс института по созданию металлических магнитных наноструктур – лучший в России.

Современное научно-техническое оснащение, модернируемое в том числе в рамках реализации национального проекта «Наука и университеты», и высокопрофессиональный кадровый состав способны успешно решать любые поставленные задачи.

От всей души желаю вам сохранять достигнутые передовые позиции идти в ногу со временем, успешно реализуя поставленные перед собой амбициозные и интересные задачи, а также благополучия, счастья, добра, крепкого здоровья, мирного неба, жизненного оптимизма и дальнейших успехов на благо России, Урала и Свердловской области!

Первый Заместитель

Губернатора Свердловской области

А.В. Шмыков